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YBaxkaeMbiii AHTOH! BO3MOXKHO, UMEET MeCTO BOCIIAIUTEIbHLIN MIPOLIECC B IPEOCTAaTENIbHOM XKeTe3e.
TpymHO cKa3aTh, 4YeM OH BhI3BaH, HEOOXOIKWMEI ONOJIHUTEIbHEIE UCCeNoBaHus. [Janee, 110 TTOBOAY
XJTaMHUONUH - 9T0 UHQEKITHS, KOTopas epenaeTcs MOJIOBEIM myTeM. JleueHue mpoxonsaT o0a mapTHepa
OIHOBPEMEHHO, Jaxe eCJId Y OOHOTO U HUX aHa/lIu3bl OTpuLiaTelbHbe. Yepes3 3-4 Hefenu mocie
IIOCJIeTHEero mpreMa aHTHOMOTHKOB COAeTCS KOHTPOIbHEIM aHaau3. ECIH M0 KAaKUM-TO TPUYMHAM
ONIVH U3 ITaPTHEPOB HE JIEYUJICS, TO HET rapaHTUM peluarBa UHPEKIUN U CBI3aHHBIX C HEl
ocnoxHeHu#. OOpaTUTECh K TPAaMOTHOMY YPOJIOTY [JIS IIPOBEEHNUS TeUeHNsI BMECTE C KEeHOM.
Ynauu!



